
市長への手紙の受理状況について 

 

【受理状況】 

年 度 受理通数 意見件数 

令和元年度 ２７７ ３２２ 

令和２年度 ４７２ ５０８ 

令和３年度 ５１３ ５７７ 

 

【受付手段の内訳】 

年 度 受理通数 
受付手段 

手紙 メール等 ホームページ 

令和元年度 ２７７ １０８ ０ １６９ 

令和２年度 ４７２ １３３ ０ ３３９ 

令和３年度 ５１３ １０７ ０ ４０６ 

 

【年代別・性別の内訳】 

令和３年度 

 
延べ人数（受理通数に同じ） 

割合 
男性 女性 未回答 計 

２０歳未満 ３ ３ ２ ８ １％ 

２０代 １２ ２ ３ １７ ３％ 

３０代 ２２ ３６ ７ ６５ １３％ 

４０代 ３８ ４９ １０ ９７ １９％ 

５０代 ４０ ３０ １２ ８２ １６％ 

６０代 ５３ １５ ２ ７０ １４％ 

７０歳以上 ３７ ９  ４６ ９％ 

未回答 １９ ２２ ８７ １２８ ２５％ 

計 ２２４ １６６ １２３ ５１３ １００％ 

 

 

 

 

 

 

 



令和２年度 

 
延べ人数（受理通数に同じ） 

割合 
男性 女性 未回答 計 

２０歳未満 １ ２ １ ４ １％ 

２０代 １４ １１ ２ ２７ ６％ 

３０代 ２０ ３０ ３ ５３ １１％ 

４０代 ３６ ４２ ９ ８７ １８％ 

５０代 ３０ ３１ ２ ６３ １３％ 

６０代 ３１ １２ ３ ４６ １０％ 

７０歳以上 ３７ ７ １ ４５ １０％ 

未回答 ３０ ３４ ８３ １４７ ３１％ 

計 １９９ １６９ １０４ ４７２ １００％ 

 

令和元年度 

 
延べ人数（受理通数に同じ） 

割合 
男性 女性 未回答 計 

２０歳未満 １ ４  ５ ２％ 

２０代 ３ １  ４ １％ 

３０代 １９ ３４  ５３ １９％ 

４０代 １５ ２３  ３８ １４％ 

５０代 ３３ ２０  ５３ １９％ 

６０代 １８ １６  ３４ １２％ 

７０歳以上 ２８ ５  ３３ １２％ 

未回答 ２９ １３ １５ ５７ ２１％ 

計 １４６ １１６ １５ ２７７ １００％ 

 

【内容の内訳】 

 令和３年度 令和２年度 令和元年度 

意見件数 割合 意見件数 割合 意見件数 割合 

福祉・医療 １７０ ３０％ １１８ ２３％ ５２ １６％ 

暮らしと防災・防犯 ２３ ４％ １６ ３％ ２９ ９％ 

子育て・教育 ６１ １１％ ５９ １２％ ４９ １５％ 

地域経済 ４８ ８％ ４２ ８％ ２７ ８％ 

歴史・文化 ５３ ９％ ３３ ７％ ３６ １１％ 

自然環境 ５９ １０％ ２７ ５％ ３１ １０％ 

都市基盤 ５８ １０％ ４７ ９％ ２５ ８％ 

市民自治・地域経営 １０５ １８％ １６６ ３３％ ７３ ２３％ 

計 ５７７ １００％ ５０８ １００％ ３２２ １００％ 
 


